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b YpaBHEeHUS, peluaemMbie SR

“ pasnoXeHuem neBou Yactm o

3agaua 9 Pemintes ypaBHeHume sin 2 x — sin x = 0.

P Ucnonssya Gopmynay cMHyca ABOHHOrO apryMeHTa, 3a-
MUIeM ypaBHeHHe B BHAe 2 sin x cos x —sin x = 0.
Brinocs obmu#t MHOMKHTENb Sin X 3a CKOOKH, MOJY-
yaeM sin x (2 cos x — 1) = 0.

1) sinx=0, x=nn, ne Z;

2) 2cosx—-1=0, cosx=%, x=ig+2nn, neld.

X =nn, x=i-g-+21tn, neZ. <
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3agaga 10

YpaBHEHUS, peLlaeMbie — & Sy
“. pasnoXxeHuem nesou Yactm s -

Pemute ypaBHeHHe cos 3x + sin 5x = 0. D e,

» Hcnonssya hopMysny mpuBefeHHS Sin o = cOS (g - ),

3anyIieM ypaBHEHHe B BHZIe COS 3X + COS (g - 5x) = 0.

Hcnons3ysa (opMysly CyMMBI KOCHHYCOB, IIOJy4aeM
2 cos (E—x) cos (4x-—£) =0.
4 4

1) cos | X - )=0,x—£=§+nn,x=§—n+nn,neZ,
\ 4 4 2 4
(
2) cos 4x—-’5)=0, 4x—-7—°=—15+1tn, x=£n+£’1,
\ 4 4 2 16 4
neZz. '
3 Sp+™ pnez. < \

x=Smn+nn, x=-*= |
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3agaua 11

YpaBHeHUd, pellaembie R
“ pasnoXeHuem neBou Yactm o

Penmute ypaBHeHHe sin 7x + sin 3x = 3 cos 2x.

P IIpumensas GopMyay I8 CYMMbl CHHYCOB, 3aIHIIEM
ypPaBHEHHE B BHIE

2 sin 5x cos 2x = 3 cos 2x,
2 sin dx cos 2x — 3 cos 2x =0,

OTKyZa CcoS 2X (sin X — g-) =0.

YpaBHenne cos 2x =0 MMeeT KOpDHH X = §+ 52"-,
3

n € Z, a ypasBHeHHe Sin H5x = F He HMeeT KOpPHeMH.

x=24T 5 cZ. <
4 2



3amaua 12

._ pasnoXeHWeM NeBor YacTn U S\ .

>

YpaBHeEHUd, pellaeMble BSSNAC

PemuTts ypaBHeHHe €OS 3X COS X = COS 2X.

cos 2x = cos (3x — x) = cos 3x cos x + sin 3x sin x,
II03TOMY VpaBHeHMe IpuMeT BHJ sin x sin 3x = 0.
1) sinx=0, x=nn, n € Z;

2) sin 3x =0, x=1t3ﬁ, nel2.

3aMeTM, UTO 4YMCJIaA T coIep’KaTcs cpegu uHcea

BHIA X = %’—’—, n € Z, Tak Kak ecau n = 3k, TO %‘ = 1k.

CnemoBaTenbHO, IlepBasg CepHA KOPHEU COLEPXHUTCH
BO BTOPOM.

x=£3'3—,neZ.<]
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YpaBHeEHUd, pellaeMble
- pasnoXxeHnem rneBoun 4YacTtu

NHoraga nmpu penieHM¥M TPHUIOHOMETPMUYECKHUX ypaBHe-
HUM OTBeT 3aIIMChIBAIOT B BHJE CepUM KOpHeM, MMelo-
X oblIyI0 4YacTh.
HanpuMep, njas ypaBHeHnsa cos 3x sin 2x = (0 oTser
MOJXKHO 3aIHMCaTh B BHAE ABYX CepUl KOPHeM:

x=24+ x=1" neZ.

6 2

Tax kaKk Bce KOpPHM ypaBHeHuA cos X = 0 gBiasioTcA
KOpHAMH ypaBHeHHus cos 3x = 0, TO 0OTBET MOXKHO 3a-
[IMCATh B BHIE IBYX HellepeceKalllMuXCA CepHu:

x=24™ x=nn, neZ.
6 3 , ;



YpaBHeHUd, pellaembie &
_ PasnoXeHneMm neBon YactTn |
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3anaga 13*

Pemmnte ypaBHeHue (tg x+1) t2 COS g - \/5) =

1) tgx+1=0, tg x=-1, x=—i£+1tn, nel2.

OTH 3HAUEHHA X ABIAIOTCA KOPHAMHM HCXOJHOI'O ypaB-

HEeHHUdA, TAK KaK IIPH 3TOM II€PBLIH MHOXXHTEJb JIEBOH

YacTH paBeH HYJIIO, & BTOPOH He TepsAeT CMLICJA.
V3 x

2)200835-\/§=0, cos = =Y, X=+Z 4 92qn,
3 3 2 3 6

x=ig+6nn, nelZ.

I[Ipr 3THX 3HAYEHMAX X BTOPOM MHOXXHUTENb JIEBOH
YacTH HMCXOZHOI'O YpaBHEHMS paBeH HYJIIO, a NepBhIX
He UMeeT cMbIcaa. I103TOMY 3TH 3HAUEHUA He ABJIAIOT-
cA KOPHAMH HCXOIHOr0 ypaBHEHHA.

x=—-;-r-+1tn, neZz.<



~ YpaBHeHud, peliaemMble
S - pasnoXxeHnem neBoun YacTu

3agaga 14* Pemurs ypaBHeHue 6 sin? x + 2 sin? 2x = 5.
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P Bripasum sin® x uepes cos 2x. Tak kaxk cos 2x =
—cos? x —sin?x, To cos 2x = (1 - sin® x) - sin? x,

cos 2x =1 — 2 sin? x, oTkyzma sin® x = % (1 — cos 2x).

[ToaTOMy HCXOQHOe ypaBHEHHE MOXKHO 3aIMCATh TakK:
3 (1 -cos 2x)+ 2 (1 — cos? 2x) = 5,
man 2 cos? 2x + 3 cos 2x = 0, orkyza
cos 2x (2 cos 2x + 3) = 0.

—
\‘\»\\ <
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= S~ n 1) cos 2x=0, x=2+1% pneZ;
R 4 2
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= YpaBHeHud, peliaemMble
- pas3noxeHnem neBson 4Yactu

sin x cos y = --;-,

3agava 15* Pemure cucTeMy ypaBHEHHH | .

cos x sin y =

p CxnapeiBasi ypaBHeHHA JAaHHOM CHCTeMbl M BBIYHUTANA
H3 BTOPOr'O YPaBHEHHUSA IIe€pPBOe, IIOJy4YaeM PaBHOCHJIb-

sin x cos y +cos x sin y =0,
HYIO CUCTEMY ) _
cos x siny—sinxcos y=1,

sin(x+y)=0, |*ty=Tn
OTKyZa 9 . "
sin(y—x)=1, y—x=-2—+21tk,n,keZ.
Pemas MOCJEIHIOI CHCTEMY, HaXOIHUM
\\“ x=“—”—£—nk=1t(£— -l),
AR 2 4 2 4
~ \‘.. B T ¥
S NS =ﬁ+—’5+nk=n(5‘-+k+l)
> \z‘;ft\ Y= T
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YpaBHeHud, peliaemMble

620

621

622

623

624

- pasnoxeHnem neBon 4YacTu

YnpaxHeHHSA
Pemnte ypaBHenue (620—644).
1) sin? x = 1; 2) cos? x = 3;
4 2
3) 2sinfx+sinx-1=0;

2) 3cos’x —sinx—1=0;
4) 2 sin? x + 3 cos x = 0.

1) 2 cos? x —sin x + 1 =0;
3) 4sinx—-cosx—-1=0;
1) tg%x =2; 2) tg x = ctg x;

3) tg?x-3tgx—-4=0; 4) tg2x—-tgx+1=0.
1) 1+ 7 cos? x = 3 sin 2x; 2) 3 + sin 2x = 4 sin? x;
3) cos 2x + cos? x + sin x cos x = 0;

4) 3 cos 2x + sin® x + 5 sin x cos x = 0.

1) J3 cos x + sin x = 0;
3) sin x = 2 cos x;

2) cos x = sin x;

4) 2 sin x + cos x = 0.
2) sinx+cosx=1;

4) sin 3x + cos 3x=+2.

1) sin x —cos x =1;
3) J3 sin x + cos x = 2;

4) 2 cos® x +cos x —6=0.
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628

. \\sx -
YpaBHeEHUd, pellaeMble SISO
| . N
> \ NS & RN
_ PasnoXeHWeMm NMeBon YacT U X -
1) cos x = cos 3x; 2) sin 5x = sin x; e SR S
3) sin 2x = cos 3x; 4) sin x + cos 3x = 0. \\Q\\\@“-\
1) cos 3x — cos 5x = sin 4x; 2) sin 7x — sin x = cos 4x;
3) cos x + cos 3x = 4 cos 2x; 4) sin? x — cos? x = cos 4x.

1) (tg x—+v/3) (2 sini‘%+1)=0;

[ 631 1) 2 sin 2x — 3 (sin x + cos x) + 2 = 0;
2) |[1-v2 5) 1+4/3 tg x)=0; ;
)\ \/—0084 ( V3 g x) 2) sin 2x + 3 =3 sin x + 3 cos X;
] 3) sin 2x + 4 (sin x + cos x) + 4 = 0;
3 i +E)—1)2t +1)=0; »
)\231n(x 6 (Glgxtl) 4) sin 2x + 5 (cos x + sin x + 1) = 0.
(
4) 1+\/—2-cos(x+f)](tgx~3)=0.
\
SN s el | o
LN N 629 1) V3 sin x cos x =sIn” X; 2) 2 sin x cos x = COS X; ~
~N -~
= > 3) sin 4x + sin? 2x = 0; 4) sin 2x + 2 cos® x = 0. ~ a
N 630 1) Zsin2x=1+%sin4x; 2) 2 cos? 2x — 1 = sin 4x; ' §j\‘\\
\ : -
SN RS < .
2 \\;};\}\ 3) 2 cos? 2x + 3 cos? x = 2; 4) (sin x + cos x)2 =1 + cos x. g _ |
N "ttf\{"\\\ SN = $ S ‘\;x



YpaBHeHud, peliaemMble

- pasnoxeHnem neBon 4YacTu

632

633
634

635

636

637

638

1) 1-cos(n—x)+sin(12‘-+§)=o;

2) V2 cos (x—-%) = (sin x + cos x)?.

1) 4 sin x cos x cos 2x = sin? 4x; 2) 1 + cos? x = sin? x.
1) 2 cos? 2x + 3 sin 4x + 4 sin? 2x = 0;
2) 1 —sin x cos x + 2 cos? x = 0;

3) ZSin‘?x+:11!-cos3 2x = 1; 4) sin? 2x + cos? 3x =1 + 4 sin x.

1) cos x cos 2x = sin x sin 2x; 2) sin 2x cos x = cos 2x sin x;
3) sin 3x =sin 2x cos x; 4) cos 95x cos x = cos 4x.

1) 4 sin? x — 5 sin x cos x — 6 cos? x = 0;

2) 3 sin? x — 7 sin x cos x + 2 cos? x = 0;

3) 1 —4sin xcos x +4cos?x=0; 4) 1 +sin® x = 2 sin x cos x.
1) 4 sin 3x + sin 5x — 2 sin x cos 2x = 0;

2) 6 cos 2x sin x + 7 sin 2x = 0.

1) sin? x + sin? 2x = sin? 3x;

2) sin x (1 — cos x)% + cos x (1 — sin x)% = 2.

-



R YpaBHeEHUd, pellaeMble
S < _ pas3fioXXeHnem rneBoun YyacTtu

639 1) sin x sin 2x sin 3x = i— sin 4x;

2) sin* x + cos? x = % sin? 2x.
840 1) cos? x + cos? 2x = cos? 3x + cos? 4x; 2) sin® x + cos® x = i.
2
641 1) B°X, %7 _ 1, 2) sinx+—1—=sin? x+—1
cos x cos2x sin x sin? x
642 1) sin x sin 5x = 1; 2) sin x cos 4x = -1.
643 1) V5cosx —cos2x = -2sinx; 2) Jcosx+cos3x =—VJ2cosx.
- 1
644 1) 4|cosx|+3=4sin2x; 2)|tgx|+1= .
;\3; — 645 Pemutp cucTeMy YpaBHEHHN:
i \3‘_;—'_ cos(x+y)=0, sin x—siny =1,
\\ . 1) 2) X 9
TS o cos(x—y)=1; sin? x +cos? y = 1.
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